
Atlanta Regional Bicycle User Survey 
Quick Preliminary Summary 
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In terms of your level of comfort and confidence as a 
bicyclist, how would you categorize yourself?  

Male 
62% 

Female 
38% 
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Bicycle Lanes 

Side Paths 

Safe Traffic 

Direct Route 

Bike Parking 

Shower/Change 

Scenery 
Covered Parking 

Other 

Transport to School 

Bike Shops 

Parked Cars Traffic Signals 

Connects to Transit 

Steep Hills 

Loose Dogs 

Big Intersections 

Debris 
Pavement Condition 

Heavy Traffic 
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Less Likely 
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Daily Several
times a
week

Weekly Several
times a
month

Monthly Less than
monthly

Never

Recreation or exercise

To a social occasion

For shopping/ errands

To work


